LEKCJA 1

‘ Oblicz.

It ) (13 o ~(-5f
«now 1 Zamieniamy potegowanie na mnozenie:
== PODPOWIEDZ

Parzysta potega liczby ujemnegj
jest liczba dodatnia, natomiast
nieparzysta potega liczby ujem-
\ oad _ nej jest liczbz ujemna. Pamietaj,
| ! el e potegowanie wykonujemy
przed mnozeniem.
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' Uporzadkuj liczby w kolejnosci rosnacej.
| (=2) (=2), (=30, (30, (=3)
Obliczamy wartoci, ktére zostaly podane w postaci poteg:
(—2f =16 (—2f=-32, (-3)'=81L (-3=-243 (=3)'=1
. Wypisujemy liczby w kolejnosci rosnacej:
| (=37, (=2)", (=3)", (=2)", (=3)°

Uporzadkuj liczby w kolejnosci malejacej.
8 (~a), (-4)", (=4), (=3)", (=37 B (=10), (=10, —(=10), =(=10)", (~10)7
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